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dr. Bárándy György, Droppa György, Kurucz János, Nógrádi György, Olajos Csaba, Spánn Gábor, T?ke Péter,
Vörös Vince. Valamennyien az állambiztonsági szolgálat emberei voltak.
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Az 1956-os Intézet csütörtökön internetes oldalán nyilvánosságra hozta a titkos hálózta tagjait, 181
fed?névb?l 110-et azonosított. Feladatuk volt a rend biztosítása Nagy Imre temetésén. 

A nyilvánosságra hozott listán található hálózati személyeknek ugyanaz volt a feladatuk: kapcsolataikat vagy
éppen pozíciójukat kihasználva az újonnan létrejöv? pártok (Fidesz, SZDSZ, FKGP), szervezetek (Duna Kör,
Történelmi Igazságtétel Bizottság) vezetésében is terjesszék, hogy politikai demonstráció helyett méltóságteljes
gyászszertatást kell tartani, újságíróként írjanak békít? hangú, csendesít? cikkeket, és diplomáciai vonalon is az
állambiztonsággal egyeztetett szempontokat terjesszenek

Vörös Vince a kisgazdapárton belül, Olajos Csaba az MDF-ben volt hivatva leszerelni a széls?séges
megnyilvánulásokat. Olajos volt az újratemetés rendez?gárdájának a vezet?je. Az SZDSZ vezetésében Kakukk
nev? besúgót egyel?re nem tudták beazonosítani. , Rajta van or a listán az SZDSZ akkori sajtóreferense, a Vista
Utazási Iroda ügyvezet?je, Kurucz János is. Neki figyelemmel kellett kísérnie az SZDSZ Ügyvív?i Testület üléseit,
befolyásolnia kellett volna a ravatalozás helyszínének kiválasztását, hogy az a lehet? legkevésbé frekventált helyen
legyen, az újratemetés napján pedig a külföldi tudósítók terveir?l kellett információt szereznie.

A Duna Kör több vezet?je is kapcsolatban volt az állambiztonsági szolgálattal, Így Droppa György, aki SZDSZ-
esként vett részt a rendezvényen, továbbá az ugyancsak  az SZDSZ-hez köt?d? Duna körös Hoffman József.

Több újságírót azzal bíztak meg, hogy nyugtató hangvétel? cikkekkel dolgozzák meg a közvéleményt az
újratemetés el?tt. A, a Reform f?szerkeszt?je, T?ke Péter például azt a feladatot kapta, hogy információkat szerez a
független lapok temetéssel kapcsolatos terveir?l, és interjút készít a lapba, amihez a megfelel? háttéranyagokat az
állambiztonsági szervek biztosítják. Er?ss Lászlót azzal bízták meg, hogy figyelje a Nyilvánosság Klub prominens
személyeit, gy?jtsön információkat a szándékaikról és szorgalmaza olyan álláspont meghozatalát, amely
nyugalomra int. Spánn Gábornak az volt a feladata, hogy a Magyar Televíziónál bejelentkezett külföldi
forgatócsoportokról és rádióriporterekr?l készítsen listát és gy?jtsön információkat. A Szabad Európa Rádiónak az
újratemetésr?l tudósító Szekeres László szintén ügynök volt.

Diplomácia vonalon dolgozott az állambiztonsággal együttm?ködve dr. Bárándy György, akinek szintén évtizedes
múltja volt a szolgálatnál. Azt a feladatot kapta, hogy az állambiztonsági szervek által meghatározott koncepciót
sugallja ismer?seinek, a francia nagykövetnek és a katonai attasénak. Bárándy 1989. október 23-a operatív
biztosításának el?készítésekor is feladatot kapott. 

Külföldön dolgozott az állambiztonságnak Nógrádi György biztonságpolitikai szakért?, aki 1989. május 10.- június
16-a között külföldön tartózkodott. Kiutazása el?tt eligazítást kapott, hogy az NSZK kormányköreiben, illetve az
ellenzéki pártok képvisel?inél  hangoztassa, súlyos következményekkel járhat, ha a Nagy Imre újratemetés politikai
demonstrációvá vált át. 
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